

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№34 (15347), 14 мая 2022 г., суббота.

ПРИЁМ ДЕПУТАТА

Уважаемые колпашевцы!

19 мая 2022 года с 18:00 до 20:00 по адресу: ул. Кирова, 26, каб. №12 пройдёт приём депутата Законодательной думы Томской области **Антон Сергеевич ПЕРЕЛЫГИНА**.

Вы можете задать свои вопросы по телефону: 5-36-44 (Общественная приёмная депутата).

Л. КОЛОТОВКИНА,
помощник депутата Законодательной думы
Томской области **А. Перелыгина.**

СОБЫТИЕ

В МКР. ПЕСКИ ОТКРЫЛАСЬ БИБЛИОТЕКА

Никогда не откладывая на завтра книгу, которую можешь прочесть сегодня. В этом твёрдо убеждены колпашевские библиотекари. Ну а когда предоставляется возможность доступа к информации в непосредственной близости от дома, то её нельзя упускать. В мкр. Пески состоялось торжественное открытие муниципальной библиотеки №24, которая расположена на первом этаже здания ООО «ЖКХ». Участие в нём приняли руководство районной и городской администраций, библиотекари, читатели.



Сохранение и продвижение культурных ценностей – одна из важнейших задач, стоящих перед властью, в этом убеждён глава Колпашевского района А. Ф. Медных.

«Сегодня мы собрались на знаменитом мероприятии – открытии ещё одного места, где наши горожане смогут прийти, провести досуг, почерпнуть много полезной информации, – отметил Андрей Фёдорович на открытии нового учреждения. – Несмотря ни на что, мы



ставочная зона с новинками и самыми интересными изданиями. Сейчас здесь удачно разместились Пасхальная экспозиция из поделок, выполненных жителями микрорайона Пески.

К слову, в день открытия библиотека приобрела первых читателей, юных жителей мкр. Пески: Кирилла Караульных и Екатерину Печуркину, которые, наверняка, найдут здесь для себя массу интересной литературы.

Книжный фонд новой библиотеки относительно небольшой – он насчитывает порядка двух тысяч изданий. Это художественная литература для

взрослых и детей, книги по различным отраслям знаний. «При желании читатели могут воспользоваться межбиблиотечным абонементом, – говорит заместитель директора МБУ «Библиотека» Е. В. Стриженкова. – Для этого необходимо обратиться с запросом к библиотекарю, и она доставит читателю необходимую книгу из любой библиотеки города».

В библиотеке №24 предусмотрено медиапространство. Для посетителей установлен компьютер с доступом к элект-

ронным ресурсам и portalу Госуслуги. Имеется проекционное оборудование для визуального сопровождения мероприятий, столы для проведения мастер-классов.

Специалисты надеются, что новая библиотека окажется востребованной среди жителей Песков и станет любимым комфортным местом для взрослых и детей.

График работы библиотеки №24: понедельник, среда, четверг, воскресенье – с 10 до 17 часов. По вторникам предусмотрено выездное обслуживание. В этот день библиотекарь будет выполнять запросы читателей по доставке литературы из других отделов, проводить культурные мероприятия в учреждениях – партнёрах библиотеки, а также обслуживать маломобильных читателей на дому.

«Будем рады видеть колпашевцев среди читателей нашей новой библиотеки, – говорит библиотекарь Елена Николаевна Журавлёва. – Посетители смогут ознакомиться с весенней выставкой картин местного художника Тимура Рахматуллина».

Депутат В. И. Подойницын от имени Думы Колпашевского района подарил новому учреждению книгу, посвящённую космической тематике. А книга, как известно, лучший подарок, тем более для библиотеки.

И. НИКИФОРОВА.

продолжаем заниматься культурой и развивать её. Во время различных встреч жители микрорайона Пески часто говорили о том, что нуждаются в библиотеке, куда могли бы прийти и проводить с пользой для себя время. И вот, наконец-то, это случилось. Я искренне рад за жителей. Благодаря собственнику здания, предоставившего помещение, сотрудников библиотеки, которые с энтузиазмом взялись и в кратчайшие сроки выполнили поставленную задачу».

В новом отделе библиотечного обслуживания №24 царят гостеприимство и уют. Посетителей радушно встречает библиотекарь Елена Николаевна Журавлёва, которая окажет помощь в поиске и выдаче необходимой литературы и периодики. На входе оформлена вы-



В ПРАЗДНИЧНОЙ ПЕРВОМАЙСКОЙ КОЛОННЕ – БОЛЕЕ 5 000 КОЛПАШЕВЦЕВ

1 Мир Труд Май

В Колпашеве 1 мая 2022 года состоялась демонстрация трудящихся, приуроченная к празднованию Дня Весны и Труда, а также мероприятия, посвященные открытию навигации в районе.

В этом году демонстрация прошла по новому маршруту: улицам Кирова, Советский Север, Ленина, Горького, до Пристанской площади.

Участники праздничного шествия признались, что за время пандемии соскучились по Первомайским демонстрациям. К праздничной колонне в Колпашеве с лозунгом 2022 года «За Мир! Труд! Май!» присоединились более 5 тысяч горожан: представители более чем 80 трудовых коллективов, общественных организаций, ветераны, студенты, школьники, кадеты, жители.

День Весны и Труда, Первомай – это всенародно любимый праздник. Многие жители районного центра, Тогура, Новосёлова, Мараксы, Волкова пришли на демонстрацию семьями.

Музыка, цветы, флаги, разноцветные шары, симпатичные штандарты с названиями предприятий, красиво наряженные улицы – всё это создало замечательную Первомайскую атмосферу. Колпашево был весь наполнен атмосферой праздника.

Участники демонстрации прошли порядка двух километров по улицам районного центра



под весёлые песни и громкие лозунги. На улице Ленина их встречали руководство района, городского поселения, почётные жители района, зрители. Проход каждой колонны объявляли дикторы.

После шествия на Пристанской площади прошли мероприятия, посвященные открытию речной навигации в Колпашевском районе: состоялась торжественная часть, парадное ше-

ствие теплоходов, праздничный концерт, развлекательная программа, флэшмоб с участием зрителей, были организованы праздничная торговля, развлечения для детей и взрослых.

– Открытие нового судоходного сезона ждали не только речники и владельцы речного транспорта, но и каждый из нас, – отметил глава района А. Ф. Медных в своем приветственном слове. – На протяжении многих лет предприятия речного флота вносили значимый вклад в развитие района, являлись мощной его отраслью. В настоящее время Колпашевский район водных путей и судоходства – филиал ФБУ «Администрация Обского бассейна внутренних водных путей» обеспечивает безопасные условия судоходства на протяжении 1 872 км. Самой востребованной речной услугой для населения является паромная переправа на левобережье.

Старт для парадного шествия теплоходов дал начальник Колпашевского филиала ФБУ И. В. Rogozin. Украшенные по флотской традиции флагами расцвечивания речные суда приветствовали зрителей торжественными гудками и разноцветным дымом.

После прохождения парадным строем теплоходы «Ласточка», «Пётр Зомбик», «Затор» и «Полой» были пришвартованы к берегу для фотосессии.

В праздничном представлении приняли участие Илья Рубцов, исполнивший песню «Колпашево», Василиса Кондратьева с композицией «На теплоходе», образцовый хореографический ансамбль «Радуга» с



Парижский конгресс Второго Интернационала в 1890 году объявил 1 мая Днём солидарности рабочих всего мира и призвал отмечать его демонстрациями с социальными требованиями. В России день 1 мая стал официальным праздничным днём после революции 1917 года. Первомай сегодня празднуют в более чем 140 странах.



флэшмобом «Вспомни, капитан», Лариса Емельянова с песней «Научи смеяться», группа «Брасс бэнд» с композицией «Яблочко», образцовый хореографический ансамбль «Югана» с концертным номером «Морской» и др.

Для маленьких зрителей организаторы приготовили развлекательную программу с участием ведущих Капитана и Юнги, сказочных героев Щуки и Карася.

– С праздником! В добрый путь! С началом навигации! –

напутствовали сказочные герои колпашевцев, заполнивших всю Пристанскую площадь, чтобы отметить Первомай и начало навигации – 2022.

По общему мнению жителей районного центра, такого празднования 1 Мая не было давно, но сегодня эта традиция возрождается, что очень радует и способствует сплочённости нашего общества.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители Колпашевского района!

Примите самые искренние поздравления с этим замечательным семейным праздником – Международным днём семьи!

Семья – это основа основ, неиссякаемый источник любви, радости и счастья, в котором мы черпаем силы, позитивную энергию, уверенность в завтрашнем дне. Именно семья служит опорой в жизни, даёт ощущение стабильности и возможность проявлять искреннюю, бескорыстную заботу о дорогих, близких, родных нам людях.

В этот день особые слова благодарности мы адресуем и тем семьям, в которых двое, трое и более детей. Искренние пожелания счастья молодым семьям! Низкий поклон дедушкам и бабушкам, вырастившим собственных детей, а теперь помогающим воспитывать внуков и правнуков. Чем больше будет в нашем районе дружных семей, тем крепче станет Колпашевский район, тем могущественнее наша великая Родина.

Дорогие земляки! Сердечно желаем вам крепкого здоровья, любви, согласия и верности! И главное, будьте счастливы!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ОБРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СЕРГЕЯ ЖВАЧКИНА

Уважаемые жители Томской области!
Дорогие земляки!



Я оставляю пост губернатора.

В первые месяцы этого года произошли важные для меня события.

20 января мне исполнилось 65. И хотя все мужчины в душе мальчишки, я всё-таки один из самых взрослых губернаторов в стране. И, конечно, нужно давать дорогу молодым.

Важным этапом для меня стало и 17 марта – в этот день исполнилось 10 лет моего губернаторства. Возглавить мою родную Томскую область в уже далёком 2012-м году меня попросил Владимир Владимирович Путин. Я выполнил его просьбу. Для меня это очень важно. Тогда, в 2012-м, меня выбрал депутатский корпус. Спустя пять лет я одержал победу на всенародных выборах.

Я всегда чувствовал вашу поддержку. Чувствую её и сейчас, но есть закон, который ограничивает для губернаторов работу двумя сроками. Я привык законы соблюдать. Никогда не искал и не собираюсь искать никаких лазеек. Никогда не цеплялся за кресло.

Все эти обстоятельства, вместе взятые, и определили моё решение об отставке. Эту мою позицию поддержал Владимир Владимирович Путин, за что я ему очень благодарен.

Вместе с вами нам удалось сделать очень многое. Десятки новых школ и детских садов, медицинских, спортивных и культурных учреждений, заводов и сельскохозяйственных производств, сотни километров новых дорог, уникальные объекты благоустройства, события мирового масштаба – всё это сделали мы с вами. Это сделала наша главная партия – партия томичей.

Я благодарен каждому из миллиона жителей области за поддержку и понимание. Благодарен и тем, кто критиковал, но руководствовался при этом не эмоциями, а общим делом.

Про свою дальнейшую жизнь я могу сказать лишь одно – я остаюсь в Томске. Здесь моя мама, моя жена, моя сестра, мои друзья, мои университеты, моя тайга, мои реки и озёра. Я без них не смогу.

Я без вас не смогу.

Вместе с вами я прожил 10 замечательных, ярких и творческих лет. Спасибо вам!

Пресс-служба администрации Томской области.

АКТУАЛЬНО

«МЫ НЕ ДОЛЖНЫ ДОПУСТИТЬ ПОЖАРОВ И УЩЕРБА ОТ ОГНЯ»

Губернатор Томской области С. А. Жвачкин установил особый противопожарный режим на территории Томска, Томского, Коженинского, Кривошеинского, Шегарского, Асиновского, Зырянского, Первомайского, Тегульдетского, Бакчарского и Верхнекетского районов.

Согласно распоряжению главы региона, до окончания периода особого противопожарного режима запрещено использование открытого огня и проведение пожароопасных работ в лесных массивах, населённых пунктах, на объектах экономики и инфраструктуры. Также запрещены профилактические отжиги, выжигание сухой растительности, захламливание территорий и прочее.

Отметим, что с начала года в регионе потушено 11 лесных пожаров (все – в первые сутки).

– На территории Колпашевского района расположено 10 населённых пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров, остальные населённые пункты могут быть подвержены распространению ландшафтных пожаров, – рассказал Е. Н. Комаров, начальник отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и безопасности населения администрации района. – На каждый населённый пункт разработаны и утверждены паспорта безопасности населённых пунктов. Органами местного самоуправления проведена соответствующая работа по подготовке населённых пунктов к пожароопасному сезону.

В ходе проведения заседания районной комиссии по чрезвычайным ситуациям рассмотрен вопрос о готовности к пожароопасному сезону 2022 г.



Так, в целях предупреждения возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением пожаров, на территории Колпашевского района на период майских праздников введён особый противопожарный режим.

При введении особого противопожарного режима запрещено сжигание травы, иного мусора на придомовых территориях и приусадебных участках.

В связи с установлением на территории Колпашевского района тёплой сухой погоды администрация Колпашевского района информирует население о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности при нахождении на дачных приусадебных участках.

Администрация Колпашевского района просит население Колпашевского района: повысить бдительность; провести дополнительные беседы с детьми на предмет соблюдения правил безопасности; не допускать палов сухой травы; очистить от мусора и сухой травы придомовые территории.

О любых возгораниях необходимо сообщать по телефонам пожарной охраны: 01, 101 (сот.), а также в ЕДДС администрации Колпашевского района, тел.: 5-10-19, 112 (сот.).

Губернатор Томской области С. А. ЖВАЧКИН подчеркнул:

– Введение особого противопожарного режима – мера не экстренная, а профилактическая. Пока нам в Томской области удаётся оперативно ликвидировать природные пожары, не допуская распространения огня. Но это не значит, что можно быть беспечными... Мы не должны допустить пожаров и ущерба от огня... Всем нужно быть предельно внимательными.

Глава региона поручил лесничествам, лесопожарным формированиям и главам всех муниципальных образований усилить патрулирование прилегающих к населённым пунктам территорий, особенно в местах массового отдыха.

С. БАРАНОВ.



Костёр в лесу
может быть таким,



а может стать таким!

Это зависит от человека!

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Колпашевского района объявляет конкурс по формированию кадрового резерва на старшие должности муниципальной службы:

– главного специалиста по юридическим вопросам правового отдела администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидатам на должность главного специалиста по юридическим вопросам правового отдела администрации Колпашевского района: наличие высшего образования по специальности «Юриспруденция», без требований к стажу муниципальной службы, стажу (опыту) работы по специальности;

– ведущего специалиста по газификации и ЖКХ отдела муниципального хозяйства администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидатам на должность ведущего специалиста по газификации и ЖКХ отдела муниципального хозяйства: наличие высшего образования без требований к стажу муниципальной службы, стажу (опыту) работы по специальности.

Документы принимаются с 15 по 25 мая 2022 года.

Квалификационные требования, список необходимых документов и сроки указаны на сайте администрации Колпашевского района: <http://www.kolpadm.ru/> во вкладке Муниципальная служба/Кадровый резерв.

Справки по телефону: **5-30-09**.

САМЫЕ СОЧНЫЕ И ГОРЯЧИЕ!

Новости районов Томской области и не только.

Подписывайтесь на сообщество «Районные вести» в социальных сетях и будьте в курсе о жизни своего района и жизни соседей. Сканируйте QR-код и подписывайтесь в «Одноклассниках» и «ВКонтакте»!



ok.ru/vestitomsk



vk.com/vestitomsk

ПОДПИСКА НА II-е ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

ДО 27 ИЮНЯ

605 руб. 28 коп. ~~810 руб.~~
НА 6 МЕСЯЦЕВ ~~70 коп.~~

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

15.05 +20...+12°, давление падает, возм. дождь.
16.05 +20...+11°, давление падает, возм. дождь.
17.05 +23...+11°, давление стаб., без осадков.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж — 3 295 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 14.05.2022 г. Время подписания в печать по графику — 12.05.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1365.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НЕ ДОПУСКАЙТЕ ДЕТЕЙ К РЕКЕ БЕЗ НАДЗОРА ВЗРОСЛЫХ!

Уважаемые родители!

Помните, что в период паводка несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните правила поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество.

Не разрешайте им кататься на самодельных плотах, досках, бревнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Долг каждого взрослого — сделать все возможное, чтобы предостеречь школьников от происшествий на воде, которые нередко кончаются трагически.

Не разрешайте стоять на обрывистых и подмытых берегах — они могут обвалиться.

Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, а громко зовите на помощь, и звоните в службы спасения.

Не пускайте близко к затонам, плотам, запрудам, не разрешайте играть в этих местах.

Объясните, что не следует подходить близко к ямам, котловинам, канализационным люкам и колодцам.

Особую осторожность необходимо проявлять в местах выхода на поверхность камыша, кустов, травы, родников, быстрого течения на руслах и впадения в водоёмы ручьёв.

Помните, что ваша безопасность и безопасность ваших детей зависят, прежде всего, от вас самих.

И. ВАСИЛЬЕВА,

госинспектор Колпашевского участка ГИМС ГУ МЧС России по ТО.

СОЦПОДДЕРЖКА

ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ ДЛЯ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

С 1 января 2021 года на территории Томской области действует закон №150-03 от 8 декабря 2020 года «О приёмной семье для граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих на территории Томской области».

Приёмная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов — это стационарзаменяющая технология, представляющая собой совместное проживание и ведение общего хозяйства с гражданином, желающим попасть в приёмную семью, и гражданином, желающим организовать приёмную семью, и не являющимися между собой близкими родственниками. Организация приёмной семьи осуществляется на основании договора о приёмной семье.

В приёмную семью может быть принят дееспособный одиноко проживающий гражданин, достигший возраста 55 (женщины) и 60 лет (мужчины), или совершеннолетний дееспособный инвалид, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно себя обслуживать, нуждающиеся в стационарном социальном обслуживании.

Гражданину, организовавшему приёмную семью, выплачивается ежемесячная денежная выплата в размере 5 000 рублей за каждого принятого в приёмную семью гражданина. В случае наличия у подопечного инвалидности 1 группы размер выплаты составит 6 500 рублей. В приёмной семье могут одновременно проживать не более двух граждан, нуждающихся в социальном обслуживании.

За 2021 год в Колпашевском районе было организовано 4 приёмных семьи, 3 из которых проживают в г. Колпашево, одна в с. Тогур. Из всех действующих приёмных семей в трёх осуществляют уход за инвалидами 1 группы. Одиноким пожилым людям, проживающим в данных семьях, предоставлена возможность жить в комфортной домашней обстановке, ощущать помощь, заботу и душевное тепло неравнодушных посторонних людей.

Получить подробную консультацию, а также подать заявление на организацию приёмной семьи можно в ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 65, строение 7, каб. №8, либо по телефону: **5-33-58**.

С. ПЛЕСНИВАЯ,

заведующая отделением социального обслуживания на дому ЦСПН Колпашевского района.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского городского поселения в мае 2022 года (время приёма: с 16 до 18 часов).

Щукин А. В. — глава Колпашевского городского поселения — 24 мая, администрация городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 201.

Чуков А. А. — заместитель главы Колпашевского городского поселения — 26 мая, администрация городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 203.

Предварительная запись по тел.: **5-13-06**.

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ МАЯ**

**16, ПОНЕДЕЛЬНИК;
20, ПЯТНИЦА.**